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OPERATIVNI  PLAN  RADA  HHO-a  ZA 2021. godinu 

 

Uvodni dio 

Vrlo je teško raditi operativni plan rada HHO-a za 2021. godinu kao i za, čini nam se, 

bio koju nevladinu udrugu budući će rad u sljedećoj godini po svemu sudeći biti 

uvjetovan razvojem Korona krize.  
Mi smo za proteklu godinu imali više nego ambiciozne ciljeve ali uz to što nismo dobi-

li projekt za naš portal, cijeli sustav rada bio je porušen korona krizom ali i našim pre-

turbacijama unutar Ureda. Sam odbor je funkcionirao više-manje dobro, sukladno 
mogućnostima za međusobna sastajanja. Međutim, članovi Odbora su međusobno in-

tenzivno komunicirali mailom i telefonima,što je sve zabilježeno u našem arhivu. 

Naš glavni cilj ove godine je preživjeti 2021. godinu i pokušati djelovati što je više 

moguće prema vani.  

Projektni ciljevi  

1. Program Praćenja javne politike u Republici Hrvatskoj i sljedeće godine bi-

ti će ključan, i treba ga nastaviti i nadograditi i to: praćenje kršenja ljudskih 
prava u politici i medijima i oglašavanje za javnost o uočenim nedostacima i 

kršenjima ljudskih prava i principa vladavine prava. Posebno se treba fokusira-

ti na govor mržnje političara i tijela javne vlasti koji je preplavio hrvatsku 
političku scenu. U 2021. godini objavili smo našu izjavu o Ustavnom sudu 

koja je imala veliki utjecaj i skrenula raspravu o djelovanju Ustavnog suda u 

potpuno obrnutom smjeru od onoga kako je počela medijska halabuka, i to sa-

mo temeljem naših argumenata koje smo iznijeli u priopćenju  za javnost. Na 
ovu temu namjeravamo, kao što smo namjeravali i lani, organizirati okrugle 

stolove, no problem je advekatnog prostora za bilo kakav okrugli stol. Naša 

konferencijska dvorana jedva služi nama za sjednice s obzirom na propisani 
zahtjev socijalne distance. . Menor na projektu: Mladen Maloča.  

- Rok- do kraja 2021. godine 

1. Monitoring  azilanata - socijalna pomoć izbjeglicama, tražiteljima azila i 
pomoć u integraciji azilanata u hrvatsko društvo. Pratiti i bilježiti kršenja ljud-

skih prava migranata, izbjeglica i tražitelja azila i pomagati im u integraciji u 

hrvatsko društvo. 

- Nema roka, projekt je kontinuiran.  
      Voditelj projekta Tvrtko Barun. 

2. Nastavak aktivnosti na programu besplatne pravne pomoći. Obzirom na broj 

slučajeva koji se godišnje otvaraju, planiramo u prvom redu;  
- ostati otvoreni i odazvani  na pritužbe građanki i građana, tako da će 

aktivisti/ce HHO-a primati stranke i raditi na njihovim slučajevima u 

približno istom opsegu kao i posljednjih godina.  

- Transparentnost i dostupnost namjeravamo poboljšati uvođenjem 
svakodnevnog ažuriranja i objavljivanja podataka na web-u HHO-a, što će 

također omogućiti građanima ostavljanje vlastitih komentara.  

- Na Facebook stranicama namjeravamo pratiti aktivnosti drugih vladinih 
organizacija i  domaćih i stranih organizacija civilnog društva koje se bave 

zaštitom ljudskih prava i temeljnih sloboda, prenositi dijelove njihovih istupa 

i komentirati ih, nastojati pokrenuti javnu raspravu, ponekad i polemiku o 
ključnim problemima društva.  

- Nema roka, rad je kontinuran.  

- Mentor projekta: Ivan Zvonimir Čičak, voditelj: Ivan Zvonimir Čičak  

3. Nastavak okruglih stolova zajedno sa Vijećem za elektronske medije vezano 
uz nastavak Organizacije okruglih stolova pod nazivom "Predrasude i mržn-

ja-izazovi u društvu i vjerskim zajednicama, među mladima". Takav 

okrugli stol održan je 2019.  godine. Međutim, na tom okruglom stolu nisu 



 2 

prikazani sve analize projekta pa kanimo organizirati još dva okrugla stola koji bi bili nastavak 

dobivenih rezultata dobivene ankete. Uz to, namjeravamo objaviti sve diskusije i priloge sa 
okruglog stola u pismenom i elektronskom obliku. Ono što je vidljivo kao rezultat našeg 

okruglog stola je da se javnost odjedanput senzibilirala za taj problem pa su i drugi znanstven-

ici ponudili javnosti i svoje rezultate istraživanja iz tog problema.  Voditelj projekta: Augustin 
Bašić. 

4. Dugoročni projekt educiranja hrvatskih građana za senzibiliziranje javnosti prema osobama sa 

invaliditetom i trudnicama. Odbor i dalje drži kako je potrebno provesti široku akciju u 

javnosti ( Tv, mediji) kojim bi se senzibilirala javnost za poštivanje osoba sa invaliditetom, 
trudnica…. 

 Smatramo da je potrebno na sva mjesta u javnosti, od tramvaja i vlakova, autobusa do „              

šaltera“ u javnim institucijama, dućanima i sl. na svako mjesto postaviti vidljive znakove 
kojim bi se upozorilo građane na prisutnost i poštivanje osoba kojima je potrebno prepustiti 

prednost pri obavljanju poslova. Ova akcija nema ograničenja i u njoj bi trebale sudjelovati 

mnoge institucije uključujuči i tijela javne vlasti, nevladine udruge, udruge osoba sa inva-
liditetom i sl. Voditelj i mentor  projekta Ivan Zvonimir Čičak, predsjednik Odbora ( i sam in-

valid) , voditeljica Ana Pintarić.  

5. Pripremiti događanja vezano uz dan ljudskih prava- dodjelu nagrada HHO-a. Još uvijek nisu 

dodijeljene magrade za 2019. i 2020. godinu.   Naime, donesena je odluka o osobama kojima 
se dodjeljuju nagrade za 2019. godinu no nagrade nisu dodjeljene prvo zbog predsjedničkih 

izbora a potom je već određeni datum dodjele u veljači 2020. odgođen zbog korona virusa. Te 

nagrade Odbor bi trebao dodijeliti do kraja do kraja 2020. godine i onda ići u redovnu proce-
duru za dodjelu godišnjih nagrada. 

6. Što se tiče brige i skrbi za invalide, smatramo potrebnim upozoriti na problem ulazaka i izla-

zaka invalidnih osoba i starijih u vlakove buduću pristupni peroni svojom visinom nisu 

prilagođeni starijim osobama i invalidima a u želježničkom prometu nema ni posebnih 
naprava kao u modernom svijetu kojima se invalid sa kolicima može podići u vlak- pokretne 

rampe za invalide. U ovom trenutku vrši se rekonstrukcija željezničke pruge zbog ubrzanja 

prometa na relaciji Zagreb- Zaprešić- Savski Marof-Harmica. Obnavljaju se i zapuštene žel-
jezničke postaje, ali nitko ne vodi računa o nemogućnostima ukrcavanja starijih osoba, po-

gotovo invalida kao i starijih osoba sa kolicima za tržnicu i kupovinu, u vlakovbe. HHO  je 

odlučio potražiti partnere za mini projekt snimanja stanja na relaciji Dugo selo-Harmica. 
Pokušati ćemo naći partnere na Prometnom fakultetu, pogotovo među studentima volonterima, 

koji bi snimili postojeće stanje. Drugo, partnere bi pokušali potražiti i među sličnim nevladin-

im udrugama koje se bave tim problemom, udrugama invalida, Gradom Zagrebom,  

pravobraniteljicom za osobe sa invaliditetom, Zagrebačkom županijom ali i sa čelništvom 
hrvatskih željeznice. Na sjednici su ponuđena i konkretna imena osoba koje bi se moralo kon-

taktirati. Voditeljica projekta: dr. Vesna Ivanović. 

7. Program praćenja rasprave i donošenja zakona o neradnoj nedjelji sa stajališta ljudskih prava. 
Problem neradne nedjelje našao se u škarama ideoloških i svjetonazorskih rasprava ali nismo 

čuli ni jedan glas o tome sa stajališta ljudskih prava. Počeli smo prikupljati materijale o toj 

građi i kontaktirati neke osobe, ali i prikupljati dokumentaciju vezano uz europsku praksu 
(kroz praksu suda u Stasbourg). 

8. Odbor je na temelju predloška koji je napisala dr. Vesna Ivanović započeo raspravu o tome 

kako se uključiti u socijalnu problematiku društva a da pritom ne upadne u škare politike i da 

ne uđe u prostror sindikata. Međutim, o tom predmetu se vode velike rasprave ali nitko, ni na 
međunarodnom planu, ni na domaćoj sceni ne nudi konkretna izvedbena rješenja.. Svjetske in-

stitucije najavljuju socijalnu oluju i veliku glad. HHO ima u svojim redovima viđene članove 

koi se bave tom problematikom pa ćemo pokušati internim okruglim stolom ponuditi neka 
rješenja i naša mišljenja kako se prije svega postavili prema nadolazećoj krizi.  

Za Hrvatski helsinški odbor 

                     
Ivan Zvonimir Čičak, Predsjednik 


